СТАРТ 2LED Crystal Line mini Светильник
Оригинальный современный светильник Crystal дополнит дизайн вашего дома и создаст уютную атмосферу. Минималистичное оформление декоративной лампы впишется в любой интерьер и поможет создать комфортную обстановку для чтения, расслабления или сна. Светодиодный светильник не нагревается во время эксплуатации и подходит для использования в детских комнатах.
Декоративный светильник выполнен из качественного акрила. Благодаря кристаллической форме лампы свет имеет необычное рельефное преломление и отражает на поверхности проекцию рисунка расходящихся лучей. Светодиодная лампа-ночник имеет три режима свечения белого цвета: холодный, нейтральный и теплый. Варианты свечения переключаются быстрым нажатием по сенсору, расположенному сверху светильника, регулирование яркости света- более долгим касанием по сенсорной панели.
Беспроводная лампа работает от встроенного аккумулятора, за счет чего светильник можно разместить в любом месте комнаты. Также предусмотрено подключение к сети через USB-кабель, который входит в комплект.
Степень влагозащиты декоративной лампы подразумевает использование только внутри помещения. Не является игрушкой.
Стильный светильник станет отличным подарком на новоселье, Новый год, день рождения родственникам и друзьям. 
Технические характеристики:
Мощность: 1Вт, в нейтральном режиме - 2Вт
[bookmark: _GoBack]Питание: 1000мАч Li-Ion
Выходное напряжение: 5В 1А 
Время заряда: 4 ч
Время работы: 5-6 ч в экономном режиме, 3-4 ч в ярком режиме свечения
Степень защиты: IP20
Материал: акрил, металл
Размер: 13 см х d 9 см
Цвет лампы: белый
Длина шнура питания: 30 см
Варианты свечения: холодный/нейтральный/теплый
Кол-во светодиодов: 2 LED
USB-кабель в комплекте
Тип выключателя: сенсорное переключение

Тэги: светильник, лампа, ночник, беспроводной светильник-ночник, переносная лампа, дистанционный светильник, настольный прикроватный светильник, спот, лампочка декоративная, напольный led светильник, ночник с подсветкой, управляемый светильник, сенсорная лампа, сенсорный светильник, светодиодный светильник, подсветка, прикроватное комнатное украшение, светильник в детскую, лампа в детскую, декоративный ночник, декоративный сенсорный светильник, декоративная лампа, бра, абажур, детский ночник, детский светильник, светильник с проекцией, проекция света, проекционная лампа
