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Инструкция по эксплуатации (028A будильник)

Общая характеристика:
Отображение даты на дисплее (2000 -2099), порядок отображения данных: месяц, день, час, минута, температура, день недели, часовой пояс, установленное время. Заданные настройки устройства по умолчанию – 12 – й формат времени, шкала измерения температуры в градусах Цельсия.
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ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ:
SET key: В обычном режиме работы устройства нажмите клавишу SET для переключения режима, нажмите и удерживайте клавишу в течении 3 секунд, чтобы изменить шкалу измерения температуры на градусов Цельсия / Фаренгейта.

UP key: В обычном режиме работы устройства клавишу SET для переключения режима, нажмите и удерживайте клавишу в течении 3 секунд, чтобы изменит формат отображения времени на дисплее 12 часов / 24 часа.

DOWN key:  В обычном режиме работы устройства клавишу SET для переключения режима, нажмите и удерживайте клавишу в течении 3 секунд, чтобы установить будильник.

EXIT key: В обычном режиме работы устройства нажмите EXIT чтобы сохранить и выйти из режима настройки, нажмите EXIT еще раз, чтобы открыть / закрыть настройки будильника.
Установление времени на часах: Нажмите клавишу SET, чтобы настроить год на часах, на дисплее мигает иконка отображающая год, клавишами UP /DOWN установите соответствующий год, долгое удерживание клавиш увеличивает скорость пролистывания. Нажмите клавишу SET, чтобы установить соответствующий месяц на часах, на дисплее мигает иконка отображающая месяц.  Клавишами UP /DOWN установите соответствующий месяц, долгое удерживание клавиш увеличивает скорость пролистывания.
Настройка времени (невозможно установить секунды). Нажмите клавишу EXIT, чтобы сохранить и выйти из режима настройки часов. 

Установление будильника на часах: В обычном режиме работы устройства нажмите и удерживайте в течение 3 сек клавишу DOWN, чтобы войти в режим настройки будильника (настройка будильника означает установления необходимого часа и минут на часах), на дисплее отображается время 1:00, 12:00, установите будильник для первой группы. На дисплее мигает иконка отображения часа. Клавишами UP /DOWN установите необходимый час, долгое удерживание клавиш увеличивает скорость пролистывания. Нажмите клавишу UP /DOWN, чтобы перейти режим дополнительных настроек дисплея. Затем нажмите клавишу SET. Чтобы установить вторую группу будильников, следуйте методу настройки первого будильника. Функция установки будильника включает в себя 8 видов будильников.

Настройка переключения C/ F: Нажмите и удерживайте клавишу "SET" в течение 3 секунд, затем нажмите клавиши "UP/ DOWN" для быстрого переключения C/F.

Настройка формата времени 12 /24: В обычном режиме работы устройства нажмите и удерживайте кнопку UP в течение 3 секунд для быстрого переключения на 12 часов / 24 часа. На дисплее мигают соответствующие иконки AM /PM, (12 часов) /  (24 часа).

Настройка времени: в режиме отображения времени на часах нажмите кнопку EXIT, чтобы включить / выключить почасовую функцию.  Выключение функции осуществляется клавишами (on)/выключена (off). Функция включения будильника действует с 7:00 до 20:00 и не действует с 10:00 до 18:00.
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